当南洋 1931 周年庆遇到演唱会

来一场紫色的浪漫邂逅

□ 记者 殷志军 李瑾琳 陆翔

8月31日,徐家汇大型商 业体"南洋 1931"迎来了自己的 六周岁生日。为此,南洋1931特 地举办了"6光异彩"周年庆典

六年前,南洋 1931 花落徐 家汇,坐落于裕德路 165 号,是 一个占地总建筑面积超过5万 平方米的大型综合性商业体, 汇集了众多品牌商铺和餐饮店 铺,可以满足顾客"吃饭、娱乐、 购物、学习、亲子"的多种需求。 来到南洋 1931, 最引人瞩目的 是周年庆的美陈——在商场的 整个外圈制作了以紫色为主色 调的"花路",紫色的花朵元素 贯穿了南洋 1931 的所有设施。 紫色的招风旗、门口坐着一只 憨态可掬的紫色大熊、玻璃幕

墙、地板、楼梯……紫色元素 无处不在。一楼大堂中间的顾 客休息区,装饰了硕大的紫色 花朵,宛如童话世界,吸引了 不少顾客驻足拍照。"拼搏无 边界""勇者无惧""以梦为马 不负韶华"……一句句缠绕着 美丽花束的话语,是南洋 1931 希望通过庆典向外界传达的 理念和力量。

早在半月前,南洋1931就 举办了"秒杀制定商户代金券" "消费享受会员双倍积分"等优 惠活动为庆典预热。庆典当天, 不少商户也加入其中,推出自家 专属的优惠活动,让顾客更添惊 喜。当天下午,现场举办了 kpop 随舞秀、人偶巡游、抽奖、乐队表 演等丰富有趣的节目。

巧合的是,8月31日当天, 歌手许嵩"呼吸之野"巡回演唱 会上海站在上海体育场开唱, 南洋 1931 为粉丝助力应援,推 出"粉丝专属折扣"。粉丝凭应 援物料或者购票凭证到店铺消 费即可获得折扣。有趣的是,队 伍中不少小哥哥、小姐姐都穿 着紫色系的衣服,紫色的 T 恤、 紫色的裙子,还有母女俩穿着 紫色亲子装,和南洋 1931 的紫 色"花路"相映成趣。

南洋 1931 市场部负责人介 绍,他们推出许嵩演唱会粉丝应 援活动,不仅仅是因为周年庆和 许嵩的演唱会恰好是同一天,南 洋 1931 和上海体育场两地相距 仅数百米,活动可以为早早赶赴 演唱会的粉丝们提供一个入场



前休闲、娱乐以及餐饮的场所, 而粉丝们的到来, 也为南洋 1931 带来了更多的人流量,这 一场联动,可以说是演出市场和

商业综合体相互"破圈""引流" 的良好互动。

粉丝福利活动,请见"上海 徐汇"微信公众号。

社工培训赋能街道基层治理

□ 记者 姚丽敏

漕河泾街道"漕韵·泾英 荟"社工全岗通轮训和"漕韵· 泾心引领"社工骨干班近日相 继开课,满满干货助力提升社 工专业素养和服务水平,为漕 河泾街道的基层治理提供有 力支持。

在社工培训中,廉洁教育 被放在了首要位置。由漕河 泾街道纪工委带来的《坚守 廉洁底线 弘扬清风正气》专 题讲座,深入浅出地讲解了 廉洁自律的重要性,帮助社 工们从"敬""守""敢"三个方

面入手, 更好地理解如何在 工作中践行廉洁原则, 为居 民提供高效、公正的服务。此 外, 社工们还参加了由区委 党校老师主讲的课程, 学习 社区工作者如何更好地服务 居民、赢得居民信任,并收获 了许多实用的工作技巧。本 月的培训中,街道还邀请了 来自闵行区颛桥镇银一居民 区党总支书记作为"外援", 结合实际工作中的挑战和案 例,与社工们分享了建设团 队、搭建工作平台的有效方

法,极大地启发了参训社工们 的思考和工作热情。

为了提高学习效果,漕河 泾街道在授课形式上进行了多 样化创新。培训内容不仅包括 传统的课堂讲授,还结合了参 观学习、案例分析、内部论坛等 多种形式, 打破了以往单一的 教学模式,提升了学员的参与 度和学习效果。每到选课时,往 往都会出现"一课难求"的情 况,社工们争相报名,学习氛围 十分浓厚。截至目前,2024年 度的社工学习已覆盖漕河泾街 道30个居民区和5大中心,累 计开展了17次专题学习,参与 人数达 1196 人次。

据悉,今年漕河泾街道社 工培训课程目前已过半。后 续,漕河泾街道将继续依托 "漕韵·泾英荟"和"漕韵·泾心 引领"两大学习品牌,适应新 时期基层社会治理的需求,扎 实推进社工学习工作,增强社 工的积极性、主动性和创造 力,为社区服务的规范化、科 学化和高质量发展提供坚实 的保障。

让爱不流浪

小区流浪猫迎来幸福逆袭

□ 记者 姚丽敏 肖乐鑫 陆海捷

田林街道明园小安桥社 区近日围绕"让爱不流浪"的 主题,邀请社区流浪猫管理团 队"小天使爱猫群"的志愿者 为社区居民开展了一场项目 讲座。在讲座中,志愿团队的 负责人不仅详细介绍了 TNR (抓捕、绝育、放归)这一国际 公认的流浪猫管理方法,还为 最近被救助的两只小猫寻找 领养家庭。

位于中山西路的明园小 安桥小区,因其优美的绿化环 境吸引了大量流浪猫,并成为 了流浪猫喜爱的栖息地。随着

猫群数量的不断增加,小区内 猫声此起彼伏,居民们的生活 被打乱,矛盾开始显现。面对 这一挑战,小安桥居委会及时 行动起来,联合社区志愿者们 启动了"让爱不流浪"社区自 治项目,试图通过科学管理和 细致的日常维护,为流浪猫们 找到一个与居民和谐共处的 办法。

TNR(捕捉、绝育、放归) 是国际上公认的有效方法。 在 2021 年,明园爱猫群的志 愿者们便开始了这一艰巨的 任务。他们细心捕捉了小区 内的流浪猫,并为它们进行 了绝育手术。项目启动至今 已为34只流浪猫进行绝育, 有效控制了小区里流浪猫数 量。光进行绝育手术还不够, 如何日常管理这些流浪猫也 是个难题。志愿者们从哈罗 公司申请了 4 台街猫投喂机 器,将其投放在小区内流浪 猫活动频繁且不妨碍居民活 动的区域。志愿者们轮流负 责这些机器的维护,确保它 们的清洁和正常运行。

在这个过程中,志愿者们 还发现了一些特别亲人的流 浪猫,它们乖巧温顺,很容易 赢得居民的喜爱。于是,团队 在 TNR 的基础上提出了创新 的"A",即收养,积极宣传"领 养代替购买"的理念,让更多 的小区居民领养社区内的流 浪猫, 团队成员定期跟踪回 访,减少流浪猫数量的同时建 立更为和谐的社区环境。在志 愿者们的努力下,27 只流浪 猫找到了新家,成为了居民们 的爱宠。这些曾经在街头流浪 的小生命,如今在新家中享受 着温暖的怀抱和悉心的照顾。

如今,小安桥小区的流浪 猫问题已经得到了很好的控 制,社区环境也变得更加整洁 有序,志愿者们的用心管理和 居民们的积极参与,让小区变 得更加温馨和谐。

放下平日的忙碌 与疲惫,在社区邻里节 文明市集中,给生活加 点"松弛感"!近日,"展 文明枫采・享美好生 活"枫林街道第一届社 区邻里节暨新时代文 明实践健康街区主题 活动夏日游园会专场 来到谨斜社区,活动围 绕"夏日游园乐翻天, 社区邻里情更浓"主 题,让居民们感受社区 的温暖, 拉近邻里情, 迎接开学季。

活动现场, 枫林 街道红十字会向居民 科普了高温天气的应 急救护知识,大家通 过模拟假人体验了心 肺复苏操作,了解了 应急救护的要点。农 行斜土路支行的志愿

者将垃圾分类知识融入游戏,教导 小朋友们将不同垃圾装入相应的 垃圾桶,进一步倡导可持续发展的 环保理念。

在稠州银行志愿者的耐心指 导下,小朋友们围绕在糖画摊位前 认真体验制作妙趣横生的糖画;另 一边,谨斜红领巾小队为社区里的 小朋友们安排了创意沙画体验;还 有非遗漂漆吸引了不少居民跃跃

除了丰富的活动,高建物业向 居民提供了物业维修服务咨询;金 塘农贸向居民提供价廉物美的有 机助农产品;第一医药汇丰大药房 开展了爱心义卖,所得款项都捐给 了街道红十字会。

枫 这 场

林

里

你

拥

抱

松